

## Провокаторы срывают экологические слушания по модернизации КраЗа

Настоящую вакханалию устроили провокаторы на экологических слушаниях по модернизации Красноярского алюминиевого завода. К сожалению, голос реальных экологов заглушили представители структур, пытающихся заработать себе политические очки на громкой тематике.

Напомним, что определенные политические силы постоянно муссируют тему так называемого «черного неба» в Красноярске, пытаясь создать себе дополнительный экологический имидж. На самом деле небо в Красноярске, городе-миллионнике, переполненном автомобилями, не чернее, чем в любом другом крупном населенном пункте. Однако умело подогреваемая тема, что называется, «заходит» доверчивому обывателю.

В начале слушаний.

Теперь политики и псевдоэкологи зацепились за тему модернизации КраЗа. Предприятием разработан проект программы повышения экологической эффективности, который и является предметом общественных обсуждений. В рамках данной программы предложены конкретные мероприятия, которые поэтапно, год за годом, направлены на то, чтобы снизить негативное воздействие на окружающую среду. Модернизация КраЗа ведется с 2004 года, РУСАЛ уже вложил в эти мероприятия более 20 млрд рублей. В частности, были установлены 23 новых газоочистных системы, которые улавливают почти 100% всех загрязняющих веществ. На газоочистках запущена система экологического мониторинга.



В настоящее время начат новый этап экологической модернизации завода, который вызван не только стремлением снизить выбросы, но и участием в нацпроекте «Экология» по федеральному проекту «Чистый воздух». Нацпроект ставит очень амбициозные задачи, и цель РУСАЛа - им соответствовать.

Однако стараниями провокаторов экологические слушания превратились в балаган. На слушаниях в администрации Свердловского района Красноярска сотрудники РУСАЛа намеревались рассказать о новых экологических технологиях, при помощи которых будут снижать эконагрузку предприятия, а также выслушать мнение жителей города. Однако явно подготовленные группы людей, заранее занявшие самые выигрышные места в зале, криками пытались сорвать слушания. Не помогло даже появление полиции - шумом просто блокировали любую попытку разговора.

Цель провокаторов понятна - заявить, что общественные слушания не состоялись. Дело в том, что общественные обсуждения необходимы для того, чтобы КраЗ получил экологическое разрешение. Документ утверждает нормативы допустимого воздействия на окружающую среду.

Спикера выталкивают с трибуны.

В случае успеха общественных слушаний и вхождения КраЗа в нацпроект «Экология» активистам по заказу будет крайне затруднительно продолжать тему «черного неба». Любопытно, что экологической активисткой внезапно стала и скандально известная Татьяна Давыденко, ранее уволенная с должности председателя Счетной палаты края из-за конфликта интересов - ее дочь руководит компанией, получавшей многомиллионные госконтракты на авиалесоохрану. К провокаторам присоединился и депутат Заксобрания от «Патриотов России»,



главный защитник Давыденко Иван Серебряков.

При помощи полиции общественные слушания в Красноярске все-таки удалось завершить. 16 октября вся команда экологических провокаторов-активистов отправилась в Ачинск, где они намерены продолжать «шоу». На этот раз оно будет иметь четко выраженную политическую окраску. В связи с назначением министром спорта Павла Ростовцева освободилось место депутата Заксобрания края. И теперь опальные, вышедшие из обоймы политики, хотят занять освободившееся кресло.

Автор: Максим Бакулев © Babr24 ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 34585  
16.10.2019, 17:12 📌 2144

URL: <https://babr24.com/?ADE=193882> Bytes: 4388 / 3473 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["РУСАЛ"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)